
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ  
ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА  
 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА 
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 
Предмет: Реферат комисије за избор једног асистента, са пуним радним временом, за ужу 
научну област: Науке физичког васпитања, спорта и рекреације - предмет: 
Антропомоторика, Антропомоторичке способности и Истраживање у антропомоторици. 
 

Изборно веће Факултета спорта и физичког васпитања у Београду, на 1. седници 
одржаној 17. октобра 2024. године, у складу са чланом 82. и 84. Закона о високом 
образовању Републике Србије („Службеник гласник РС” број 88/2017, 27/2018, 73/2018, 
67/2019, 6/2020, 67/2021 и 76/23), у складу са чланом 44 Статута Универзитета у Београду – 
Факултета спорта и физичког васпитања 02-бр. 188/23-2 од 13. фебруара 2023. године и у 
складу са чланом 8. Правилника о начину, поступку и ближим условима стицања звања и 
заснивања радног односа наставника и сарадника Универзитета у Београду – Факултету 
спорта и физичког васпитања 02-бр. 2588/22-2 од 4. новембра 2022. године, а на основу 
иницијативе Катедре за моторику и методологију 02–бр. 2730/24 од 03. октобра 2024. 
године донело је одлуку о расписивању конкурса за избор једног асистента на Универзитету 
у Београду – Факултету спорта и физичког васпитања, за ужу научну област Науке 
физичког васпитања, спорта и рекреације, предмет: Антропомоторика, 
Антропомоторичке способности и Истраживање у антропомоторици на одређено време 
од 3 године, са пуним радним временом (02-бр. 2730/24-4).  
 
Истом одлуком, именована је Комисија за припрему реферата у саставу:  
 

1. Др Дејан Сузовић, редовни професор - Универзитет у Београду, Факултет спорта и 
физичког васпитања, ужа научна област: Науке физичког васпитања, спорта и 
рекреације; 

2. Др Александар Недељковић, редовни професор - Универзитет у Београду, 
Факултет спорта и физичког васпитања, ужа научна област: Науке физичког 
васпитања, спорта и рекреације; 

3. Др Јелена Обрадовић, редовни професор – Универзитет у Новом Саду, Факултет 
спорта и физичког васпитања, ужа научна област: Основне научне дисциплине у 
спорту и физичком васпитању. 

 
 

На конкурс који је објављен у публикацији „Послови” Националне службе за 
запошљавање, 30. октобра 2024. године у броју 1116, за избор једног асистента на 



Универзитету у Београду – Факултету спорта и физичког васпитања за ужу научну област 
Науке физичког васпитања, спорта и рекреације, предмет: Антропомоторика, 
Антропомоторичке способности и Истраживање у антропомоторици на одређено време, 
за период од 3 године, у предвиђеном року јавила су се два кандидата: Драган Клисарић и 
Давид Николић.  

Након прегледа материјала, примљеног у архиви Универзитета у Београду – 
Факултета спорта и физичког васпитања 05. новембра 2024. године под бројем 02-3115/24-
1 од Драгана Клисарића и 06. новембра 2024. године под бројем 02-3130/24-1 од Давида 
Николића, Комисија Изборном већу Универзитета у Београду – Факултета спорта и 
физичког васпитања подноси следећи  
 
 

Р Е Ф Е Р А Т 
 

Кандидат Драган Клисарић, мастер професор физичког васпитања и спорта 
приложио је следећу документацију:  

1. Пријаву на конкурс  

2. Биографију са библиографијом  

3. Фотокопију дипломе о стеченом високом образовању и академском називу мастер 
професор физичког васпитања и спорта  

4. Фотокопију дипломе о завршеним основним академским студијама и академском 
називу дипломирани професор физичког васпитања и спорта  

5. Уверење о статусу студента докторских академских студија  

6. Изјаву о изворности сагласну са чланом 26. став 3. Кодекса професионалне етике 
Универзитета у Београду.  

 
Биографски подаци о кандидату 

 
Драган Клисарић рођен је 14. октобра 1994. године у Земуну. Завршио је Средњу 

Саобраћајно-техничку школу у Земуну. Факултет спорта и физичког васпитања 
Универзитета у Београду завршио је 2019. године са просечном оценом 8.30 (осам и 30/100), 
и одбрањеном темом дипломског рада са оценом 10 (десет) на тему ”Утицај спољашњих и 
унутрашњих фактора на висину скока из различитих почетних положаја” Мастер студије 
на Факултету спорта и физичког васпитања Универзитета у Београду завршио је 2020. 
године са просечном оценом 9.44 (девет и 44/100), и одбраном мастер рада са оценом 10 
(десет) на тему: ”Морфолошке карактеристике и моторичке способности атлетичара и 
калистеник вежбача”. 



Докторске студије Факултета спорта и физичког васпитања Универзитета у Београду 
на смеру примењена истраживања, изборни предмет физичко васпитање уписао је 2021. 
године и 30.5.2024. године одбранио је предлог теме докторске дисертације: ”Ефекти 
тренинга са сопственом телесном масом на физичке способности и телесну композицију 
деце и младих”. 

У периоду од 2020. до 2022. године радио је као наставник предмета Физичко и 
здравствено васпитање у више основних школа: ОШ ”Бранко Радичевић” у Батајници, ОШ 
”Браћа Барух” и ОШ ”Старина Новак”, ОШ ”Петар Кочић” у Земуну, ОШ ”Станко Марић” 
у Угриновцима. У периоду од 2022. до 2023. године радио је као наставник предмета 
Физичко васпитање у СШ ЕТШ ”Земун”, а у 2023. години као наставник предмета Физичко 
и здравствено васпитање у више основних школа: ОШ ”Бранко Радичевић” у Батајници, 
ОШ ”Горња Варош” и ОШ ”Петар Кочић” у Земуну. Од 2023. године предаје предмет Спорт 
и тренинг и разредни старешина одељења је у СШ ”Спортска гимназија”. 

Кандидат Драган Клисарић током 2021. године учествовао је у стручном 
усавршавању ”Насиље у школи – примети и пријави”, као и ”Из наше учионице: инклузија 
у школи – место спајања, а не раздвајања”. У току 2024. године учествовао је на стручним 
скуповима ”Дигитално образовање 2024”, која је одржана хибридно и ”Дани Миливоја 
Матића – Актуелни проблеми методике физичког васпитања”. 

Што се тиче спортског ангажовања кандидат Драган Клисарић је навео да је 
тренирао различите спортове, од чега највише борилачке, али и атлетику, гимнастику, 
фудбал и одбојку. Учествовао је у писању и изради скрипте за наставни предмет Спорт и 
тренинг (СШ Спортска гимназија) и промоцији Спортске академије ”Кочовић”, као и у 
припреми такмичара за одлазак на Светско првенство у ”Street workout-u” одржаном у 
Москви 2016. године. 

Драган Клисарић се служи Енглеским језиком у конверзацији, читању и писању, 
средњи и напредни ниво. 
 

Списак објављених радова 

Рад у часописима међународног значаја верификованог посебном одлуком (М24) 

• Клисарић, Д. (2020). Утицај спољашњих и унутрашњих фактора на висину скока из 
получучња, Физичка култура, 74 (1), 19-29,  

• Lakićević, M., Dopsaj, M., Marković, S., Matić, M., Klisarić, D. (2021). Reliability of 
specific tests of strength of sports arm wrestling. Facta Universitatis, 19 (1), 97-107, 

• Klisarić, D., Ranisavljev, I., Matić, M., Lakićević, M. (2021). Analitical classification of 
body weight exercises according to the topological criterion, Journal of Physical Education 
and Sport, 21 (3), 2097-2104, 

• Klisarić, D. (2022). The influence of external and internal factors on the drop jump height, 
Facta Universitatis, Vol. 20 (1), 13-24, 



• Допсај, М., Клисарић, Д., Капелети, М., Убовић, М., Ребић, Н., Пипер, Д., Трикош, 
Б., Станчић, Д., Самарџић, Н., Рајковић, А., Николић, Д., Николић, М., Васиљевић, 
М., Божовић, Б. (2022). Поузданост и разлике између класичног и импулсног модела 
изометријског тестирања у функцији испољавања максималне и експлозивне јачине: 
пилот истраживање, Физичка култура, вол. 76, 1, 37-46.  

Радови у водећем националном часопису – (М51) 

• Самарџић, Н., Допсај, М., Клисарић, Д. (2023). Поузданост ново конструисаних 
специфичних тестова за процену професионалне радне физичке припремљености 
ватрогасаца, Журнал за безбједност и криминалистику, 

• Самарџић, Н., Клисарић, Д., Допсај, М. (2024). Анализа система тестирања опште и 
специфичне физичке припремљености ватрогасаца различитих држава света и 
Републике Србије, Безбедност. 

Радови у националном часопису – (М53) 

• Клисарић, Д., Матић, М. (2020). Фактори који утичу на извођење скока са почучњем, 
Спорт – наука и пракса, 10 (2), 19-29, 

• Клисарић, Д., Матић, М. (2021). Разлике у моторичким способностима атлетичара и 
калистеник вежбача. Спорт – наука и пракса, 11 (1), 9-13, 

Саопштења са међународног скупа штампано у целини – (М-33) 

• Klisarić, D., Janković, N., Lakićević, M., Matić, M. (2020). Differences in the 
Morphological Characteristics of Track Athletes and Calisthenics Exercisers. 
Konferencija: The 2nd Belt and Road Physical Education and Sport Forum, 20.11.2020. 

• Samardžić, N., Klisarić, D. (2023). The differences in the proffesional working physical 
preparation of the firefighters of the republic of Serbia from different regions, 
Konferencija: „FIS COMMUNICATIONS 2023“ in physical education, sport and 
recreation, Book of Proceedings, 265-71, 

 
 

Кандидат Давид Николић, мастер професор физичког васпитања и спорта 
приложио је следећу документацију: 
 

1. Пријаву на конкурс  

2. Биографију са библиографијом  

3. Фотокопију дипломе о стеченом високом образовању и академском називу мастер 
професор физичког васпитања и спорта  



4. Фотокопију дипломе о завршеним основним академским студијама и академском 
називу дипломирани професор физичког васпитања и спорта  

5. Уверење о статусу студента докторских академских студија  

6. Изјаву о изворности сагласну са чланом 26. став 3. Кодекса професионалне етике 
Универзитета у Београду.  

 
На основу увида у конкурсну документацију Комисија је констатовала да Давид 

Николић испуњава услове конкурса. 
 

Биографски подаци 

Давид Николић је рођен 9. фебруара 1996. године у Горњем Милановцу. Основну 
школу ,,Десанка Максимовић“ завршио је 2011. године у Враћевшници, општина Горњи 
Милановац, као носилац Вукове дипломе. Другу крагујевачку гимназију завршио је 2015. 
године, као одличан ученик. Тренирао је фудбал у млађим категоријама фудбалског клуба 
,,Металац“ из Горњег Милановца, као и у фудбалском клубу ,,Раднички 1923“ из 
Крагујевца, где игра и у сениорској категорији у Супер лиги Србији, и Првој лиги Србије. 

Уписао је Факултет спорта и физичког васпитања у Београду 2016. године. 
Дипломирао је 2020. године са просечном оценом 9.60 (тема: Искуство и континуитет 
играчког и стручног кадра као индикатори позитивног резултата фудбалских тимова у 
такмичењу ,,Лига шампиона“), а мастер на истом факултету завршава 2021. године, са 
просечном оценом 9.89 студије (тема: Примена различитих тестова издржљивости за 
процену функционалних способности фудбалских судија). Проглашен је најбољег студента 
у генерацији у 3. и 4. години студирања, и добитник је две Доситејеве дипломе, 2020, и 2021. 
године. Након завршетка мастер студија, уписује докторске студије на истом факултету. 
Учествовао је на Еразмус програму мобилности у Риму на Универзитету „Foro Italico“, у 
трајању од три месеца, и у Словенији, Универзитет у Приморској, на „Faculty of Health 
Sciences“, у трајању од две недеље. 

Кандидат је пријавио тему докторске дисертације под радним називом „Ефекти 
садржајног ометања на прецизност и кинематику бацања лопти различитих тежина“. 
 
Подручје научног рада и усавршавања: Методологија научног истраживања у физичком 
васпитању и спорту. 
 

Давид Николић говори енглески (Б2) и италијански (А2) језик. 
 

Током 2021. године кандидат Давид Николић радио је као професор физичког 
васпитања у средњој медицинској школи ,,Београд“ у Београду и као професор физичког 
васпитања у основној школи ,,Милан Ракић“ у Београду. Током 2022. године радио је као 



професор физичког васпитања у средњој школи ,,Школа за негу лепоте“ у Београду. У 
школској 2023/24. школској години био је ангажован као демонстратор на Факултету спорта 
и физичког васпитања Универзитета у Београду на предмету Ритмичка гимнастика. У 
периоду од 2020. до 2024. био је ангажован као демонстратор на припремама за пријемни 
испит и на пријемном испиту за упис на Факултет спорта и физичког васпитања 
Универзитета у Београду у оквиру полигона за процену општих моторичких способности 
кандидата.  

Професионална каријера 

На основу петог позива талентованим младим истраживачима – студентима 
докторских академских студија, за укључивање у научноистраживачки рад у 
акредитованим научноистраживачким организацијама, 2021/2022. године добија статус 
истраживача приправника. Тренутно ради на Факултету спорта и физичког васпитања као 
истраживач сарадник. 

Кандидат Давид Николић је остварио своју спортску каријеру углавном кроз учешће 
у фудбалу, у клубовима ”Металац” из Горњег Милановца и ”Раднички” из Крагујевца. 
Током и након завршетка основних студија Универзитет у Београду - Факултет спорта и 
физичког васпитања био је ангажован као тренер у школи фудбала ”ДИФ” и као 
индивидуални тренер у фитнес центрима. 

 
Научно-истраживачки рад 

Радови у часописима међународног значаја (М23) 

• Vukadinović, N., Šmrkić, M., Stefanović, Ž.,Ilić, V., Nikolić, D., Zlatović, I., Dopsaj, M. 
(2024) Metric Stability of One Month Handgrip Maximal and Explosive Isometric Strength 
Measured by Classic and Impulse Contractions, Measurement Science Review 24(5):193-
199  

Радови у часописима међународног значаја верификованог посебном одлуком (М24) 

• Леонтијевић Б., Томић Л., Шмркић М., Николић Д., Јанковић А.(2021) Анализа 
тактике напада фудбалских тимова у Лиги шампиона за период од 2014. до 2019. 
године. Физичка култура. Београд  

• Допсај, М., Клисарић, Д., Капелети, М., Убовић, М., Ребић, Н., Пипер, Д., Трикош, 
Б., Станчић, Д., Самарџић, Н., Рајковић, А., Николић, Д., Николић, М., Васиљевић, 
М., Божовић, Б. (2022) Поузданост и разлике између класичног и импулсног модела 
изометријског тестирања у функцији испољавања максималне и експлозивне јачине: 
пилот истраживање, Физичка култура, вол. 76, 1, 37-46. 



• Николић, Д., Рајковић, А., Шмркић, М., Божовић, Б., & Мандић, Р. (2024). Утицај 
дужине стажа и континуираног вођења тренерског кадра на успех у Евролиги. 
Физичка култура, Доступно електронски пре штампања. М24 

Радови у националном часопису – (М53) 

• Николић Д., Сузовић Д., Сузовић К., Николић К. (2021) Примена различитих тестова 
издржљивости за процену функционалних способности фудбалских судија. 
Годишњак 25, Факултет спорта и физичког васпитања, Београд 

Саопштења са међународног скупа штампано у целини – (М-33) 

• Николић Д., Томић Л., Шмркић М., Леонтијевић Б., Јанковић А. (2021). Структура 
тактике напада у УЕФА Лига европе фудбалском такмичењу. Зборник радова са XX 
Међународне научне конференције ,,САВРЕМЕНИ ИЗАЗОВИ СПОРТА, 
ФИЗИЧКОГ ВЕЖБАЊА И АКТИВНОГ ЖИВОТА"(стр. 63-67). Београд: Факултет 
спорта и физичког васпитања. 

• Шмркић М., Томић Л., Николић Д., Леонтијевић Б., Јанковић А. (2021). Анализа 
ефикасних напада на Европским првенствима у фудбалу. Зборник радова са XX 
Међународне научне конференције ,,САВРЕМЕНИ ИЗАЗОВИ СПОРТА, 
ФИЗИЧКОГ ВЕЖБАЊА И АКТИВНОГ ЖИВОТА"(стр. 146-151). Београд: 
Факултет спорта и физичког васпитања. 

 

На основу поднетог материјала од стране кандидата Комисија констатује да оба 
кандидата испуњавају услове прописане Правилником о начину и поступку стицања звања 
и заснивања радног односа наставника и сарадника Универзитета у Београду, Факултета 
спорта и физичког васпитања. Кандидат Давид Николић је био успешнији током студирања, 
завршивши основне студије за 4 године остваривши просечну оцену 9,60 наспрам просечне 
оцене 8,30 коју је остварио кандидат Драган Клисарић током 5 година. И током Мастер 
студија кандидат Давид Николић је остварио већу просечну оцену (9,89 наспрам 9,44). Оба 
кандидата имају исту оцену из предмета за које се бирају. Кандидат Драган Клисарић је 
остварио учинак од 18 М бодова у научно истраживачкој делатности наспрам 12 М бодова 
које је остварио кандидат Давид Николић. Кандидат Давид Николић је после избора у звање 
Истраживач приправник за ужу научну област друштвено-хуманистичких наука – Физичко 
васпитање и спорт, изабран у звање Истраживач сарадник, а током претходног периода био 
је ангажован као демонстратор на предмету Ритмичка гимнастика, на Универзитету у 
Београду – Факултет спорта и физичког васпитања, чиме је показао и смисао за наставни 
рад.  



ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ  
 

На основу прегледа и анализе приспеле документације по расписаном конкурсу за 
избор једног асистента за ужу научну област Науке физичког васпитања, спорта и 
рекреације, предмет: Антропомоторика, Антропомоторичке способности и 
Истраживање у антропомоторици, Комисија закључује да, се кандидат Давид Николић 
показао успешнијим у више критеријума предвиђених Правилником о начину и поступку 
стицања звања и заснивања радног односа наставника и сарадника Универзитета у 
Београду, Факултета спорта и физичког васпитања (краћи рок студирања, већа просечна 
оцена, избор у звање Истраживач сарадник на Факултету) и да испуњава све услове 
прописане Законом о високом образовању Републике Србије и Статутом Универзитета у 
Београду – Факултета спорта и физичког васпитања за избор асистента.  
Имајући у виду услове прописане законом, квалитет постигнутих резултата и досадашњи 
рад, Комисија предлаже Изборном већу Универзитета у Београду - Факултета спорта и 
физичког васпитања, да прихвати реферат Комисије и Давида Николића, изабере у звање 
асистент за ужу научну област Науке физичког васпитања, спорта и рекреације, 
предмет: Антропомоторика, Антропомоторичке способности и Истраживање у 
антропомоторици, на Универзитету у Београду – Факултету спорта и физичког 
васпитања, на период од 3 године са пуним радним временом.  
 
У Београду, 13. децембра 2024.  
 

Чланови Комисије  
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